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Az újdonság ereje  

Az idei év összes futamáról a géposztályának legjob bjának járó trófeával tért haza az 

Aquis Suzuki Treff Motorsport versenyz őpárosa: Ollé Sándor és Budai Annamária. 

Kategóriatárs híján pedig gondoltak egy nagyot, ann ak ellenére, hogy az aradi 

pályákat nagyon szereti Ausztria felé vette az irán yt… 

 

Ollé Sándor- Nyírfás Julianna:  „Nagyon sajnálom az Arad ralit, az egyik szemem sír, a 

másik nevet, mert maga a verseny nagyon pörgős, jó a rendezés, fantasztikusak a 

szakaszok. Sajnos ott nincs annyi kétkerekes autó, hogy a kategória meglegyen, így a 

rendezők besoroltak volna minket az összkerekes Mitsubishik közé, annak pedig nem sok 

értelmét láttuk. Így szétnéztünk a környéken és erre az osztrák futamra esett a választásunk, 

ami része csakúgy, mint a bükfürdői viadal a murva kupának. Ez lesz a sorozat harmadik 

fordulója, így ha elvileg egy jó eredményt érnénk el, akár a dobogóra is odaférünk. 

Megpróbálom ezt a bajnokságot is befejezni, a Veszprém rali miatti egy kihagyással. 

Szerencsére már elég jó előnyt gyűjtöttünk a magyar bajnokságban Varga dokiék előtt, akik 

szintén az osztrák versenyen állnak rajthoz. Egy felszabadult, jó hangulatú viadalra 

számítunk, végre egy új kihívás, ismeretlen közegben tudom megméretni magam. 

Kategóriánkban három Opel OPC is szerepel, ami egy új fejlesztésű 1.6 Turbó-s autó, a 

DS3-hoz hasonlóan R3T homologizációjú, ráadásul a hazai pálya előnyét is élvezik...  

Nyolcan vagy kilencen vagyunk ebben a kategóriában, természetesen megpróbálunk nyerni. 

Valljuk be őszintén számomra ez az év a hazai bajnokságban nem olyan nagy kihívás, itt 

pedig úgy gondolom, hogy a dobogón végezni is csak nagy harc árán lehet. Ráadásul ehhez 

a csatához egy új segítőt választottam, Nyírfás Julcsi személyében, mert Marcsi munkája 

miatt nem tudta vállalni ezt a futamot. Már régen szó volt róla, hogy ha úgy adódik együtt 

megyünk, de eddig még nem került rá sor. Ő egy tapasztalt navigátor, ami számomra nagyon 

fontos, nagyon függök tőlük, arra megyek, amit a mitfárer mond. Remélem nagyon jó 

eredménnyel zárjuk a hétvégét!” 

 
Köszönjük támogatóinknak!  
További információk:  Papp Zsuzsa 06-30-239-5827 
A rendszeresen frissülő honlapunkon, www.ollesasa.hu –n! 
 


